

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
رَبِّ الْعٰلَمِیْنَ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
رَبِّ الْعٰلَمِیْنَ

۲۵ نومبر ۱۹۵۲

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۲۶

تاریخ ۲۵ شوال ۱۳۷۲ ۲۵ فروری ۱۹۵۲

نمبر ۲۵

Digitized by Khilafat Library Rabwah

انبیک را حیات

• ۲۴ فروری ۱۹۵۲ء حضرت علیؓ نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے تمہارے لئے ایک نیا نیا عالم بنا دیا ہے جس میں اللہ تعالیٰ کا فرمان ہے اور تمہارے لئے ایک نیا نیا جہان بنا دیا ہے۔ اس لئے تمہارے لئے اللہ تعالیٰ نے ایک نیا نیا جہان بنا دیا ہے۔ اس لئے تمہارے لئے اللہ تعالیٰ نے ایک نیا نیا جہان بنا دیا ہے۔ اس لئے تمہارے لئے اللہ تعالیٰ نے ایک نیا نیا جہان بنا دیا ہے۔

• ۲۵ فروری ۱۹۵۲ء حضرت امیر المؤمنینؓ نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے تمہارے لئے ایک نیا نیا عالم بنا دیا ہے جس میں اللہ تعالیٰ کا فرمان ہے اور تمہارے لئے ایک نیا نیا جہان بنا دیا ہے۔ اس لئے تمہارے لئے اللہ تعالیٰ نے ایک نیا نیا جہان بنا دیا ہے۔ اس لئے تمہارے لئے اللہ تعالیٰ نے ایک نیا نیا جہان بنا دیا ہے۔ اس لئے تمہارے لئے اللہ تعالیٰ نے ایک نیا نیا جہان بنا دیا ہے۔

• ۲۶ فروری ۱۹۵۲ء حضرت امیر المؤمنینؓ نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے تمہارے لئے ایک نیا نیا عالم بنا دیا ہے جس میں اللہ تعالیٰ کا فرمان ہے اور تمہارے لئے ایک نیا نیا جہان بنا دیا ہے۔ اس لئے تمہارے لئے اللہ تعالیٰ نے ایک نیا نیا جہان بنا دیا ہے۔ اس لئے تمہارے لئے اللہ تعالیٰ نے ایک نیا نیا جہان بنا دیا ہے۔ اس لئے تمہارے لئے اللہ تعالیٰ نے ایک نیا نیا جہان بنا دیا ہے۔

• ۲۷ فروری ۱۹۵۲ء حضرت امیر المؤمنینؓ نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے تمہارے لئے ایک نیا نیا عالم بنا دیا ہے جس میں اللہ تعالیٰ کا فرمان ہے اور تمہارے لئے ایک نیا نیا جہان بنا دیا ہے۔ اس لئے تمہارے لئے اللہ تعالیٰ نے ایک نیا نیا جہان بنا دیا ہے۔ اس لئے تمہارے لئے اللہ تعالیٰ نے ایک نیا نیا جہان بنا دیا ہے۔ اس لئے تمہارے لئے اللہ تعالیٰ نے ایک نیا نیا جہان بنا دیا ہے۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اس بات کو خوب یاد رکھو کہ خدا تعالیٰ نے ہمیں دو حکم دیئے ہیں

اول یہ کہ خدا کے ساتھ کسی کو شریک نہ کرو۔ دوسرے یہ کہ نوع انسان سے ہمدردی کرو۔

اس بات کو خوب یاد رکھو کہ خدا تعالیٰ کے دو حکم ہیں۔ اول یہ کہ اس کے ساتھ کسی کو شریک نہ کرو۔ نہ اس کی ذات میں نہ صفات میں نہ عبادت میں۔ اور دوسرے نوع انسان سے ہمدردی کرو اور احسان سے یہ مراد نہیں کہ اپنے بھائیوں اور رشتہ داروں ہی سے کرو بلکہ کوئی ہو آدم نژاد ہو اور خدا تعالیٰ کی مخلوق میں کوئی بھی ہو۔ بت خیال کرو کہ وہ ہندو ہے یا عیسائی۔ میں تمہیں مسیح جہاں کہ اللہ تعالیٰ نے تمہارا انصاف اپنے ہاتھ میں لیا ہے وہ نہیں چاہتا کہ تم خود کرو جس قدر تمہاری تمہیں اختیار کرے اور جس قدر تمہاری اور تو واضح کر دو گے اللہ تعالیٰ اسی قدر تم سے خوش ہوگا۔ اپنے دشمنوں کو تم خدا تعالیٰ کے حوالے کرو۔ قیامت نزدیک ہے تمہیں ان تکلیفوں سے جو دشمن تمہیں دیتے ہیں گھبرانا نہیں چاہیے۔ میں دیکھتا ہوں کہ ابھی تم کو ان سے بہت ڈکھ اٹھانا پڑے گا کیونکہ جو لوگ دائرہ تہذیب کے باہر ہو جاتے ہیں۔ ان کی زبان ایسی چلتی ہے جیسے کوئی پل ٹوٹ جائے تو ایک سیلاب پھوٹ نکلتا ہے۔ پس دیندار کو چاہیے کہ اپنی زبان کو سنحال کر رکھے۔

یہ قاعدہ کی بات ہے کہ جب انسان کسی کا مقابلہ کرتا ہے تو اسے کچھ نہ کچھ جہنا ہی پڑتا ہے۔ جیسے مقدمات میں ہوتا ہے۔ اس لئے آرام ہی میں ہے کہ تم ایسے لوگوں کا مقابلہ ہی نہ کرو۔ سرباب کا طریق رکھو اور کسی سے جھگڑا مت کرو۔ زبان بند رکھو۔ گالیاں دینے والے کے پاس سے چپکے سے گزر جاؤ گے یا سننا ہی نہیں اور ان لوگوں کی راہ اختیار کرو جن کے لئے قرآن شریف نے فرمایا ہے **وَإِذَا مَنَّ اللَّهُ عَلَىٰ عَبْدًا لَّا يَخْرُوجُ مِنْهُ كِبْرًا**۔ اگر یہ باتیں اختیار کر لو گے تو یقیناً یقیناً اللہ تعالیٰ کے سچے مخلص بن جاؤ گے۔ اللہ تعالیٰ کو کسی رپورٹ کی حاجت نہیں۔ وہ خود دیکھتا ہے اور سنتا ہے۔ اگر تم تین ہو تو چوتھا خدا ہوتا ہے۔ اس لئے خدا کو اپنا نمونہ نہ دکھاؤ۔

اگر تمہارے نفسانی جوش اور بد زبانیاں ایسی ہیں جیسے تمہارے دشمنوں کی ہیں پھر تم ہی بتاؤ کہ تم میں اور تمہارے فیروں میں کیا فرق اور امتیاز ہے۔ تمہیں تو چاہیے کہ ایسا نمونہ دکھاؤ کہ جو مخالف خود ہر منہ ہو جاوے۔ بڑا ہی عقلمند اور حکیم وہ ہے جو کسی سے دشمن کو شرمندہ کرتا ہے۔ (ملفوظات جلد نہم ص ۱۶۵)

حدیث التبی

إِنَّ الشِّرْكَ لَظُلْمٌ عَظِيمٌ

عن عبد الله بن مسعود رضى الله عنه عن النبي صلى الله عليه وسلم قال لما نزلت الآية آمنوا ولم يلبسوا أيما لباس بظلم قال أصحاب رسول الله صلى الله عليه وسلم آياتنا لم يظلموا فأنزل الله تعالى إن الشرك لظلم عظيم

ترجمہ عبد اللہ بن مسعود رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ جب آیت الذین آمنوا ولم یلبسوا ایما نھم بظلم (جو لوگ ایمان لائے اور ایمان لائے اپنے ایمان کو ظلم کے ساتھ نہیں لایا) نازل ہوئی تو رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم کے اصحاب (امت گھبرائے) کہنے لگے کہ ہم میں سے کون ہے جس نے ظلم نہیں کیا۔ تو اللہ بزرگ و بڑے ابن الشریک لظلم عظیم (یقیناً شرک بظلم ہے) نازل فرمایا۔

> بخاری کتاب (الایمان)

فیصلہ کن حدیث قدسی

امام مہدی ابن سید علی المرتضیٰ نے اپنی کتاب کفایۃ البینب فی خصائص الجبیلہ میں بالخصائص المسجوری میں ایک حدیث قدسی لائے ہیں۔ جو اس بات میں فیصلہ کن ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو امت میں نبی ہوگا۔ حدیث بڑا بڑا دارود ہے۔

وَاخْرَجَ ابْنُ أَبِي حَتْمٍ فِي الْمَعْبُودَاتِ عَنْ ابْنِ أَبِي حَتْمٍ قَالَ قَالَ رَسُولُ اللَّهِ (ص) جَاهِدُوا حَمْدًا خَلَقْتَهُ النَّارُ قَالُوا يَا رَبِّ وَمِنْ أَحْمَدٍ قَالِ مَا خَلَقْتَهُ خَلَقْتَهُ الْكِبْرُ مَعْلَى مِنْهُ كَتَبْتَ اسْمَهُ مَعَ امِّهِ فَبَلَغَتْ حُرَّتُهَا أَنْ تَخْلُقَ الْمَوْتُ وَالْأَرْضُ وَالْجَنَّةُ مَحْمُودَةٌ عَلَى جَمِيعِ خَلْقِي حَتَّى يَبْدَأَ خَلْقَهَا وَرَبُّهَا مَبْتُه. قَالَ وَمَنْ امْتَبَه قَالَ الْحَمْدُ لِلَّهِ مُحَمَّدٌ صَمُودٌ وَهَبُوطٌ وَعَلَى كُلِّ مَالٍ يَشْرَبُونَ أَوْ سَالِحُهُمْ وَيَطْهَرُونَ الْمَرْفَعَةُ صَائِرُونَ بِالْقَهْرِ وَهَيَاتَ بِاللَّيْلِ أَجْلُ مِنْهُمْ الْمَيْسِرُ وَادْخَلَهُمْ الْجَنَّةَ بِشَهَادَةِ آتِلِ الدَّلَالَةَ اللَّهُ. قَالَ أَجْعَلْنِي نَبِيًّا تَلَاكَ أُمَّتِي قَالَ نَبِيًّا مِنْهَا. قَالَ أَجْعَلْنِي مِنْ أُمَّةٍ ذَالَتْ النَّبِيُّ قَالَ اسْتَقْدَمْتَ وَاسْتَأْخَرْتَ لَكِنْ سَأَجْمَعُ بَيْنَكَ وَبَيْنَهُ فِي دَارِ الْجَلَالِ

ترجمہ ابن ابی حاتم نے اپنی کتاب طہیر میں حضرت انس رضی اللہ عنہ سے تخریج کی ہے کہ حضرت انس رضی اللہ عنہ نے کہا کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: خدا نے تمہارے اسمائیل کے نبی ہونے کو وحی کی کہ تم شخص محمد کو ایسی حالت میں لے گا کہ وہ اجر ہمسے اللہ علیہ وسلم کا منکر ہوگا تو میں اس کو دروغ میں داخل کر دوں گا۔ خواہ کون ہو۔ جو اسے علیہ السلام نے عرض کیا: اجر کون ہے، ارشاد ہوا: میں نے کون مخلوق کو ایسی پیدا نہیں کیا جو ان (انجیل) سے زیادہ میرے نزدیک محترم ہو۔ میں نے عرض کیا: ان کا نام اپنے نام کے ساتھ زمین و آسمان کے پیمانے سے بھی پیسے سمجھئے۔ بے شک جنت میری تمام مخلوق پر حرام ہے۔ جب تک وہ نبی اور ان کی امت جنت میں داخل نہ ہوں۔ جو کہ علیہ السلام نے کہا آپ کی امت کون لوگ ہیں؟ ارشاد ہوا: وہ بہت حد تک گنہگار ہیں۔ پھر فرمایا اور

(باقی دیکھیں صفحہ ۴ پر)

روزنامہ الفضل ریو

مورخہ ۵ فروری ۱۹۶۷ء

حضرت عیسیٰ کا حقیقی نام اور قرآن حکیم

پشاور کی ۱۹۶۷ء کی اشاعتوں میں شیخ عبدالقادر صاحب لاہور کا ایک تحقیقی مضمون "قرآن حکیم کے حقیقی نام اور قرآن حکیم" شائع ہوا ہے جس میں آپ نے مستشرقین کے اس اعتراض کا جواب دیا ہے کہ قرآن حکیم میں سیدنا حضرت مسیح ابن مریم علیہ السلام کا نام عیسیٰ کا حقیقی نام نہیں ہے۔ قرآن حکیم نے غلط نام دیا ہے حقیقی نام یسوع ہے چنانچہ شیخ صاحب نے لکھا ہے:

"قرآن حکیم نے بعض انبیاء کے ایسے نام بتائے ہیں جو کہ بائبل کے ناموں سے مختلف ہیں۔ تو رات میں آدم کی ساتویں پشت میں ایک یغیر جوگ کا ذکر ہے۔ قرآن حکیم نے اس کا نام ادریس بتایا ہے۔ اسی طرح حضرت زکریا کے بیٹے کا نام اجلیل میں یوحنا ہے لیکن قرآن حکیم میں اباہے حضرت یسوع نام ہی علیہ السلام کا نام یسوع کی بجائے عیسیٰ ہے۔ مستشرقین معترض ہیں کہ یہ حقیقی نام نہیں بلکہ سٹیلے جلتے ناموں کے بحث اشتباہ ہوا ہے۔ مثلاً عروہ راہیغیر کو عزادری بھی کہتے ہیں۔ اور اس نام کے لیے یہ بھی ممکن حالات جوگ کی کے منسوب کر دیے۔ یوحنا کو یغیر جھول کے اس صورت "سما" سمجھا جاتا ہے۔ یہ سب ایسے ہی لگ رہے ہیں۔ یسوع کو یسوع کہا جاتا ہے۔ وہ مقبول ہو کر عیسیٰ کے ذہن پر عیسیٰ بن گیا۔ یہ بیوں نام کسی نہ کسی اشتباہ کا نتیجہ ہیں۔

علا نظر یہ ہے کہ قرآن حکیم انبیاء کے اسماء خواہ وہ ذاتی ہوں یا صفاتی حقیقی نام ہیں۔ جہاں اختلاف نظر آتا ہے۔ وہاں اہل کتاب نے ٹھوک لگائی ہے۔ اشتباہ کی صورت میں تو بات و اجمل کی بجائے قرآنی فضیلت آتی واضح ہوتی ہے کہ اس آسمانی کتاب کا حسن و جمال نمایاں ہے اس کا مقام ارتع و اعلیٰ نظر آتا ہے۔ (الفضل، ۱۵ ص)

شیخ صاحب نے اپنے مضمون میں تحقیقات سے ثابت کی ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کا حقیقی نام عیسیٰ ہی ہے۔ قرآن حکیم نے صحیح نام دیا ہے۔ اہل کتاب نے ٹھوک لگائی ہے۔ اس ضمن میں ہم ذیل میں سیدنا حضرت مسیح و عروہ علیہ السلام کا ایک حوالہ بھی درج کرتے ہیں جس سے واضح ہوتا ہے کہ سیدنا حضرت مسیح و عروہ علیہ السلام کی تحقیقات میں بھی ایسی ہی کہ عرب میں آپ کا نام عیسیٰ ہے نہ کہ یسوع۔ چنانچہ حوالہ عربی ذیل ہے:

"اسی کے بعد مولیٰ محمد بن علی صاحب نے ایک خط سنا جس کا خلاصہ یہ تھا کہ کشمیر سے ایک پیرانا صحیفہ ایک پادری نے حاصل کیا ہے جو کہ وہ ہزار سال کا ہے اس میں مسیح کی آمد اور اس کے نبی ہونے کی پیش گوئی ہے۔ حضرت ادریس نے فرمایا کہ

بعض وقت پادری لوگ عیسوی مذہب کی عظمت دل نشین کرانے کے واسطے ایسی ہمنوا سے کام لیتے ہیں۔ ہمارے نزدیک اس کا معیار نہیں ہے کہ اگر ایک صحیفہ میں شریعت کا ذکر ہو تو سمجھنا چاہیے کہ ہمنوی ہے۔ کیونکہ خود عیسویوں کی ابتدا میں تیکرٹ کا عقیدہ نہ تھا بلکہ بس میں وضع ہوا ہے۔

پھر اس امر پر تکرار ہوتا ہے کہ قدیم اور اہل لفظا میں ہے یا یسوع حضور نے فرمایا کہ پرانا عیسیٰ ہی ہے۔ تمام عرب میں عیسیٰ کا لفظ ہے۔ یسوع کا ذکر پرانے عربی اشاروں میں بھی نہیں پایا جاتا جو عیسیٰ ہی تھے اس لیے مصلحتاً انہوں نے کسی موقع پر عیسیٰ کو بدل کر یسوع بنالیا ہوا۔ یہ بھی قیاس ہے کہ آج تک کسی نبی کا نام نہیں اللہ۔ حضرت اجماعی کا الٹ اور مذہب اجماعی کا الٹ۔ ایسا ہی کسی کا شعر ہے:

نہ ہو کہ تو محمد صارا کام الٹا پدیم لے باٹ اٹھی باران
اس کے بعد صحیح فورالین صاحب نے عرض کیا کہ ساری بائبل میں کہیں عیسیٰ کا نام نہیں آیا۔ یسوع کا آیا ہے۔ (البرہان، ۲۱ ص)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ارہ حضرت صلی اللہ علیہ وسلم عشق

تقریر محترم جناب مرزا عبدالحق صاحب ایڈووکیٹ - بموقع جلسہ سالانہ

(۲)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام ہمیں شروع سے ہی تمام تر اسی راستے پر چلتے ہوئے نظر آتے ہیں۔ گویا اللہ اور اس کے رسول (صلی اللہ علیہ وسلم) کی اطاعت آپ کا جزو بدن ہے۔ ابتدا ہی میں نمازوں اور ذکرِ الہی میں شغف کی یہ عادت تھی کہ عموماً مسجد میں ہی بیٹھتے یہاں تک کہ آپ کو مسبتوں کا جاننا، قرآنِ کریم کی تلاوت کی یہ صورت کہ مسجد میں بیٹھتے اور قرآنِ کریم پڑھتے اور آنسو بہاتے۔ رائیں ٹوٹتا اور دیکھنا ہی نہیں گزارتے۔ آپ کے والد ماجد نے آپ سے دریافت کر دیا کہ کوئی تلاوت کرنا چاہیں تو اس کا انتظام ہو سکتا ہے۔ جواب بھی کہ نہیں ہے جس کی نوکری کرنی بھی کر لی ہے۔ انوارِ سماوی کی پیشوائی کے لئے کئی ماہ کے روزے رکھے اور ایک وقت غذا براہِ روزہ بھی نہایت قلیل پر رکھنا کیا تاکہ جسم اللہ تعالیٰ کے راستے میں مستحقین پر برداشت کرنے کے لئے تیار ہو جائے۔ نماز کی پابندی یہاں تک کہ حضرت والد صاحب کی طرف سے کبھی مقدار کی بیروی کے لئے ہانا پڑتا اور وہاں نماز کا وقت آجاتا تو ذہنی کام سے بے نیاز ہو کر نماز میں مصروف ہوجاتے اللہ تعالیٰ کی طرف انقطاع کا یہ عالم کہ گویا ہر وقت اس کے حضور میں سر بسجود ہیں اور گمراہی سے بے خبر۔

حفاظتِ فردج کی یہ حالت کہ نہایت درجہ پاک دامن اور انجلیب خواہرہ رکھے والے۔ گویا آپ پر بھی جو نئی آئی ہی نہیں دیانت ایسی کہ کبھی کسی کو ایک سبب کا بھی نقصان نہ پہنچا یا بلکہ سب پر احسان کیا۔ ایک مرتبہ آپ کے ایک صحابی نے آپ کے سامنے راستے سے پیو نہی پیرا تھا یا جو کہ بڑا بڑا کے کنارے کی ایک پیری سے گریزا تھا۔ آپ نے فرمایا اسے نہ دکھاؤ اور وہیں رکھ دو۔ آخر یہ کسی کی ملکیت ہے۔ آپ بتا رہے اس حد تک کہ سخت خطرہ کے وقتوں میں بھی راستہ کو ہاتھ سے نہیں دیا۔ تیا حق ایسے کہ حتیٰ الوسع کسی کے سوال کو رد نہیں کیا۔ ہمدردی ایسی کہ دوسروں کی تکلیف کو اپنی تکلیف سمجھا اور اس کے دور کرنے کی بوری کوشش کی۔ اخلاقاً ناقصہ اس قسم کے کہ کبھی

دشمن سے بھی بدلہ نہ لیا اور عقود اور چشم پوشی سے کام لیا اور حسن سلوک کیا۔ بہادری اس طور کی کہ ساری دنیا کی مخالفت کی بھی پروا نہ تھی کہ یہی کہ نہ کبھی نکتے نہ درمانہ ہوئے۔ غرضیکہ آپ نے اپنے خطاب اور محبوب آقا محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی میں خالق اور مخلوق دونوں کے حقوق کی انتہائی حفاظت کی آپ کی سیرت کی کتابیں ان واقعات سے بھری پڑی ہیں۔ ان واقعات کو دیکھنے والے ابھی تک موجود ہیں۔ اس اطاعت اور محبت رسول نے آپ میں ایسا نور اور ایسا جذب پیدا کر دیا کہ سجدوں کی آپ کی طرف کھینچ چلے گئے اور انہوں نے دنیا کی لامتناہی اور مخالفوں کی کوئی پروا نہ کی۔ وہ بھی جو آپ کے بعد آئے والے ہیں اس نور کا اثر ابدی بخار روح کی آنکھوں سے کہ رہے ہیں انہیں بھی وہ اسی طرح کھینچ رہا ہے جس طرح مقتدیوں کو لاسے کہ کھینچتا ہے۔ یہ محبت ہے جو اصل محبت ہوتی ہے جو اطاعت کے کسی پہلو کو چھوڑے نہیں دیتی اور محبوب کے رنگ میں رنگین کر دیتی ہے۔ باقی قوسب مذاق اور محبت کا منہ چڑانا ہوتا ہے۔

روایا و کثوف
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ہجرت آپ کی گھٹی میں رچائی گئی۔ کسی زمانہ میں بھی آپ اس سے خالی نظر نہیں آتے۔ یہ خدا تعالیٰ کی دین تھی جو اس سے آپ کی پاک نطرت پر نگاہ ڈالتے ہوئے آپ کو دی تھی۔ پھر یہ محبت بعض روایا اور کثوف کے ذریعے جس میں آپ کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زیارت کو آئی گئی بوری طرح بھڑکا دی گئی۔ ایک اس قسم کا روایا جو آپ سے تحریر فرمایا ہے یہاں درج کیا جاتا ہے۔ آپ کی عربی عبارت کا ترجمہ یہ ہے۔
”اور اوائل ایام جو انی میں ایک رات میں نے روایا میں دیکھا

کہ میں ایک عایشان مکان میں ہوں جو نہایت پاک اور صاف ہے اور اس میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ذکر اور چرچا ہوا ہے۔ میں نے لاگو سے دریافت کیا کہ حضور کہاں تشریف فرما ہیں۔ انہوں نے مجھے اس مکان کے ایک کمرے کا پتہ دیا۔ میں اس کے اندر چلا گیا۔ اور جب میں حضور کی خدمت میں پہنچا تو حضور بہت خوش ہوئے اور آپ نے مجھے بہترین طور پر سلام کا جواب دیا جیسا کہ میرے سلام عرض کیا تھا۔ آپ کا حسن و جمال و ملامت اور عجب پر آپ کی پر شغف نگاہ مجھے اب تک یاد ہے اور کبھی بھول نہیں سکتا۔ آپ کی محبت نے مجھے فریفتہ کر لیا اور آپ کے حسین و جمیل چہرے نے مجھے اپنا گرویدہ بنا لیا اس وقت آپ نے مجھے فرمایا اے احمد ترسہ ہاتھ میں کیا چیز ہے۔ جب میں نے اپنے ہاتھ کی طرف دیکھا تو معلوم ہوا کہ میرے ہاتھ میں ایک کتاب ہے اور وہ مجھے اتنی ہی اہمیت تھی معلوم ہوئی میں نے عرض کیا حضور یہ میری ایک تصنیف ہے“

راویہ تکالیب اسلام ص ۵۸۵ طبع اول اس سے آگے اردو عبارت اس کے تسلسل میں براہین احمدیہ سے نقل کی گئی ہے۔
”آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اس کتاب کو دیکھ کر عربی زبان میں پڑھا کہ تو نے اس کتاب کا کیا نام رکھا ہے۔ خاک رنے عرض کیا کہ اس کتاب کا نام میں نے قطبی رکھا ہے جس کی تفسیر اب اس شہادہ کتاب کے تالیف ہوئے پر پگھل کر وہ اس کتاب ہے کہ جو قطب ستارہ کی طرح غیر متزلزل اور مستحکم ہے جس کے کمال استحکام کو پیش کر کے

دس ہزار روپے کا اشتہار دیا گیا ہے۔ غرض آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے وہ کتاب مجھ سے لے لی اور جب وہ کتاب حضرت مقدس نبوی کے ہاتھ میں آئی تو آنجناب کا ہاتھ مبارک لٹکتے ہی ایک نہایت خوش رنگ اور خوش مزاج میوہ بن گئی کہ جو امرود سے ستا بہ تھا مگر بقدر تر تری نہ تھا۔ آنحضرت نے جب اس میوہ کو تقسیم کرنے کے لئے فائنٹی فائنٹ کرنا چاہا تو اس قدر اس میں سے شہدہ لگا کہ آنجناب کا ہاتھ مبارک مزق بیکش شد سے لگا گیا تب ایک مردہ جو کہ دروازہ سے باہر بیٹھا تھا آنحضرت کے معجزہ سے زندہ ہو کر اس عاجز کے پیچھے آگیا ہوا۔ اور یہ عاجز آنحضرت کے سامنے کھڑا تھا جیسے ایک مستعینتِ عالم کے سامنے کھڑا ہوتا ہے۔ اور آنحضرت بڑے سماج و جلال اور حاکمانہ شان سے ایک زبردست پہلو ان کی طرح کرسی پر مجلس فرماتے۔

پھر خلاصہ کلام یہ کہ ایک فائنٹی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے مجھ کو اس غرض سے دی کہ تا میں اس شخص کو دوں کہ جو تھے میرے زندہ ہونے اور تمام قاضیوں میرے دامن میں ڈال دیں اور وہ ایک قاضی برسرہ اس نئے زندہ کو دے دی اور اسے وہیں رکھا۔ پھر جب وہ نیا زندہ ہوا فائنٹی کھا چکا تو میں نے دیکھا کہ آنحضرت کی کرسی مبارک اپنے پہلے مکان سے بہت ہی اونچی ہو گئی۔ اور جیسے آفتاب کی کرنیاں چھوٹتی ہیں ایسی ہی آنحضرت کی پریشانی مبارک متواتر چمکنے لگی کہ جو دین اسلام کی تازگی اور ترقی کی طرف اشارت تھی۔ تب اس نور کے مشاہدہ کرتے کرتے اس کے گلے میں

والحمد لله على ذلك
(براہین احمدیہ حصہ سوم ص ۲۸۹)
حاشیہ و حاشیہ نمبر ۱)
اس روایا کی عظمت کا ہر حصے اور محتاج بیان نہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے شان اور شوکت کے ساتھ حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر جلوہ افروز ہوئے۔ کس طرح اپنے حسن و جمال اور شغف اور محبت کا اظہار فرمایا اور کس طرح آپ کے ہاتھوں میں دین اسلام کی تازگی اور ترقی کی بشارت دی۔
منظوم فارسی کلام
اسی روایا اور اس قسم کی دیگر روایا اور کثوف کے اثر کا ذکر حضورؐ کے

منظوم کلام میں بھی کہتے ہیں۔ چنانچہ فرماتے ہیں۔
 ناکین نوری رسول پاک را بنمودہ اند
 عشق او در دل ہی جو شہنشاہ اولاب انباشت
 آتش عشق از دم من آجھو ہرتے ہی جہد
 یکھرت اسے ہمدان خام از گردہ جو ار
 یوسر وہد اسل تا دہر و سوںے او جواب
 اسے ہراں روئے دہر شہنشاہ و سرور و نم نشار
 صد ہزاراں پوسنے بنیم دریاں چا و ذوق
 و اس سچ ناصر شد از دم او بے شمار
 تا وجود ہست تھا ہر بود مشتق در دم
 تا و دم دوران حق دار بود تو دار و مدار
 یار رسول اللہ برویت جہد دارم استوار
 عشق تو دارم انان روزیکہ بود شیر خوار
 بر قسم کاندر جناب حضرت بیچوں از دم
 دیدمت پہنای زمین و عا می نصرت شہار
 در دو عالم نسبتہ دارم تو از بس بزرگ
 پرورش دادی مرا خود بیچو طفے در کنار
 یاد کن و قنبلہ و کھنم نو دی شکل خولیش
 یاد کن ہم وقت دیگر کاہری مشتاق دار
 یاد کن آن لطف و رحمتہا کہ ہاں ہوا شوق
 داں لہن ہائے کہ میدادی مرا ز گردہ گدا
 یاد کن و تھتے چو بخودی بہ بیداری مرا
 آں جمالے آں رتے آں صورت رشک با
 یہ ایک لہجہ نظم میں سے چند اشعار لکھے
 ہیں۔ ان کا ترجمہ یہ ہے۔

۱۔ جب سے رسول پاک کا نور مجھے دکھایا
 گیا ہے۔ تب سے میرے دل میں اس کا عشق
 ایسا جوش مارتا ہے جیسے آہن رکا پانی۔

۲۔ اس کے عشق کی آگ میرے سانس
 سے اس طرح شعلہ مارتی ہے جیسے بجلی۔

۳۔ مجھے عاشقو میرے پاس سے ہٹ جاؤ ایسا نہ
 ہو کہ جیسے جاؤ۔

۴۔ جب سے میرے دل نے خواب میں
 اس کی شکل دیکھی ہے تب سے وہ وجد میں
 ہے۔ میرا سرا و میری جان اور متہ سب کے
 سب اس کے سرا و رمتہ پر قربان ہیں۔

۵۔ میں لاکھوں یوسف اس کے چا و ذوق
 میں دیکھ رہا ہوں اور لاکھوں اس کے دم
 سے مسیح ناصری بن گئے۔

۶۔ جب تک میرا وجود ہے آپ کا
 عشق میرے دل میں رہے گا۔ جب تک میرے
 دل میں توں گردش کرتا رہے گا وہ آپ کا
 عاشق رہے گا۔

۷۔ اے اللہ کے رسول میں پختہ جہد
 کے ساتھ آپ کے چہرہ کا فدائی ہوں رہیں
 تو اس دن سے آپ کا عاشق ہوں جیسا کہ
 مان کی گوہر میں دوہہ پینا تھا (یعنی جین سے)

۸۔ جو قدم بھی میں سے خدا تالے کی
 درگاہ کی طرف اٹھا ہے۔ اس میں میں نے
 آپ کے پوئے خدیوہ طور پر اپنا عا می اور دھکار
 پایا۔

۸۔ دونوں جہاں میں ہیں آپ کے
 ساتھ بہت بڑی نسبت رکھنا ہوں۔ آپ نے
 مجھے پختے کی طرح اپنی گوہر میں پلا ہے۔

۹۔ اس وقت کو یاد فرماتے جبکہ
 آپ نے مجھے کشف میں اپنی شکل دکھائی
 اور دوسرے وقت کو بھی یاد کیجئے جب آپ
 مشتاق و امیر سے پاس آئے۔

۱۰۔ اپنی عنایات اور ہر بانجوں کو کچھ
 یاد فرماتے جو آپ مجھ پر کیا کرتے تھے۔
 اور ان لہناتوں کو بھی جو آپ مجھ کو خدا
 کی طرف سے دیا کرتے تھے۔

۱۱۔ اس وقت کو بھی یاد کر لیں جب
 آپ نے جاگتے ہوئے مجھے اپنا رشک با
 چہرہ اور جمال اور اپنی صورت دکھائی
 تھی۔

ان اشعار میں اور اسی قسم کے اور
 اشعار ہیں جس عشق رسول صلی اللہ علیہ
 وسلم کا اظہار ہے اس کی کوئی انتہا نظر
 نہیں آتی۔ اس عشق اور متعلقیت رسول
 نے آپ کو کیا کچھ دیا اس کے متعلق آپ
 ایک جگہ فرماتے ہیں۔

”خداوند کریم نے اس رسول پر
 کی متابعت اور محبت کی برکت
 سے اور اپنے پاک کلام کی
 پیروی کی تاثیر سے اس
 خاکسار کو اپنے مخاطبات سے
 خاص کیا ہے اور علوم لغویہ
 سے سرفراز فرمایا ہے۔ اور
 بہت سے اسرارِ مخفیہ سے
 اطلاع بخشی ہے اور بہت
 سے حقائق اور معارف سے
 اس ناچیز کے سینہ کو پر کر دیا
 ہے۔ اور بارہا بتلا دیا ہے
 کہ یہ سب عطیات اور عنایات
 اور یہ سب تفضلات اور
 احسانات اور یہ سب لطفات
 اور توجہات اور یہ سب
 انعامات اور تانیلات اور
 یہ سب مکالمات اور مخاطبات
 یہ ہمیں متابعت و محبت حضرت
 خاتم الانبیاء رضی اللہ علیہ وسلم
 ہیں۔

جمال ہشتادین درس انشورکد
 وگردن من ہماں خاکم کہ ہستم“
 (ہر اہم احمدیہ حصہ چہارم
 صفحہ ۵۵ حاشیہ)

اسی طرح آپ ایک اور جگہ
 فرماتے ہیں۔

”اور جو شخص اس زمانہ میں انکسرت
 صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی کا کرتا ہے
 وہ بلاشبہ قبر میں سے اٹھایا جاتا

ہے اور ایک روحانی زندگی ملے گی
 بخش جاتی ہے۔ نہ صرف خیالی
 طور پر بلکہ آثارِ صحیحہ صادقہ
 اس کے ظاہر ہوتے ہیں۔ اور
 آسمانی مدد اور وسایا کی بکریں
 اور روح القدس کی غارت گار
 تائید ہاں اس کے قابل حال
 ہو جاتی ہیں۔ اور تمام دنیا کے
 انسانوں میں سے ایک منفرد
 انسان ہو جاتا ہے یہاں تک
 کہ خدا تعالیٰ اس سے ہم کلام
 ہوتا ہے اور اپنے اسرارِ خاصہ
 اس پر ظاہر کرتا ہے۔ اور اپنے
 حقائق و معارف کھولتا ہے۔ اور
 اپنی محبت اور عنایت کے چمکتے
 ہوئے علامات اس میں نمودار
 کرتا ہے۔ اور اپنی رولوبیت کا
 آئینہ اس کو بنا دیتا ہے۔ اسکی
 زبان پر حکمت جاری ہو جاتی
 ہے اور اس کے دل سے نکالت
 لطیفہ کے چشمے نکلنے ہیں۔ اور
 پوشیدہ بھید اس پر آشکار
 کئے جاتے ہیں اور خدا تعالیٰ

ایک عظیم نشان تجلی اس پر
 فرماتا ہے اور اس سے نہایت
 قریب ہو جاتا ہے اور اپنی
 استقامت دعاؤں میں اور اپنی
 قنبد لیتوں میں۔ اور فتح الباب
 معرفت میں۔ اور انکشاف
 اسرارِ غیبیہ میں۔ اور نزول
 برکات میں سب سے اوپر اور
 سب پر غالب رہتا ہے۔ یہ
 (آئینہ کلمات اسلام صفحہ ۲۲۲)

ان ساری برکات سے اللہ تعالیٰ نے
 آپ کو بدرجہ اتم متمتع فرمایا اور اسی کا
 حضور نے نقشہ کھینچا ہے۔ یہ سب آنحضرت
 صلی اللہ علیہ وسلم کی حد رجبہ محبت اور
 کامل پیروی کا نتیجہ تھا۔ دراصل یہ
 نتیجہ ہی اس محبت اور پیروی کی
 کیفیت اور حکمت کو ظاہر کرتا ہے
 خام محبت کبھی یہ نتیجہ پیدا
 کرتی۔

(باقی)

سند

(بقیہ)

انسانی میں حمد کریں گے۔ اپنی کمزریاں عین گے اور اپنے اطراف (مخفا)
 پاک رکھیں گے۔ دن کو روزہ رکھیں گے اور رات کو تارک دنیا۔ میں
 ان کا توفیق عمل بھی مستعمل کروں گا اور انہیں کلمہ (لا الہ الا اللہ
 کی شہادت سے جنت میں داخل کروں گا۔ موصی علی السلام نے کہا۔ جو کو
 اس امت کا نبی بنا دیکھے۔ ارشاد ہوا۔ اس امت کا نبی اس امت میں
 سے ہوگا۔ عرض کیا مجھ کو ان (محمد) کی امت میں سے بنا دیکھئے۔ ارشاد ہوا
 تم پہلے ہو گے وہ پیچھے ہوں گے۔ البتہ تم کو اور ان کو دارالجلال (جنت)
 میں جمع کر دوں گا۔

اس حدیث کی رو سے حضرت عیسیٰ علیہ السلام بھی اصالتاً حضرت موصی علیہ السلام
 کی طرح اس امت میں نہیں آسکتے۔ کیونکہ اس حدیث کے رو سے نبی امت
 میں سے ہی آسکتا ہے۔ پس حدیثوں کا موعود عیسیٰ نبی اللہ اس امت میں
 سے ہی ایک فرد نبی اللہ بننے والا تھا اور انقطاع نبوت کے مضمون پر مشتمل
 احادیث کا مطلب صرف یہ ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی امت کے باہر
 اب کوئی شخص مقام نبوت نہیں پاسکتا۔ قند برو ایاد اولی الالباب۔
 واخر دعوانا ان الحمد لله رب العلمین۔
 (ختم نبوت کی حقیقت صفحہ ۶۲)

احمدی مزار عین توجہ کریں

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ نے ہندوستان کے حلیہ لاند پیر احمدی مزار عین
 کو توجہ دلائی ہے کہ سندھ میں مزاعت پر کاشتکاری کے بہت مواقع ہیں۔ حضور کے اس
 ارشاد کے تحت تحریر ہے جو احباب ہمارے فارمنان ناصر آباد، محمود آباد ضلع تھر پارکر اور
 مبارک آباد ضلع حیدرآباد میں کاشت کاری کرنا چاہتے ہوں وہ درج ذیل پتہ پر تفصیلات
 لے کریں۔ ایم۔ این۔ سندھ ٹیکسٹ ریوہ

جماعت احمدیہ کے کچھ ترویجی جلسوں کی مختصر روداد

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؒ کا افتتاحی خطا علیہ السلام کی

اہم تقریریں

جماعت احمدیہ کا پچھتر واں جلسہ لائڈز لندن کے فضل و کرم سے دعائے ذکر الہی اور سونامی عجمت و اخوت کے مخصوص ماحول میں اپنی روایتی شان کیساتف مورخہ ۶ جنوری ۱۹۵۷ء کو شروع ہو کر مورخہ ۲۸ جنوری کی شام کو ختم ہوئی اختتام پذیر ہوا۔ جلسہ میں بزرگان جماعت اور علما و مسلمان مختلف دینی موضوعات پر اہم تقاریر کے علاوہ خود سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؒ (یدہ اللہ تعالیٰ و یدہ اللہ تعالیٰ و یدہ اللہ تعالیٰ) نے بھی بیسیوں دن احباب سے خطاب فرمایا جو کہ احباب کے لئے غیر معمولی طہریر و یاد دہانی و عرفان کا موجب ہوا۔ انہوں نے علیٰ ذلک جلسہ کے مختصر کو الف الفضل کی گذشتہ اشاعتوں میں شائع ہو چکے ہیں۔ اب ذیل میں تقاریر کی مختصر روداد دیدار احباب کی حاضری ہے:

۲۶ جنوری پہلا اجلاس

مورخہ ۲۶ جنوری ساڑھے نو بجے صبح سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؒ (یدہ اللہ تعالیٰ و یدہ اللہ تعالیٰ و یدہ اللہ تعالیٰ) نے جلسہ کا افتتاح فرمایا۔ جب حضور جگہ گاہ میں تشریف لائے تو حاضرین جلسہ نے گھرے ہو کر اللہ اکبر۔ اسلام زندہ باد۔ اجربیت زندہ باد۔ حضرت امیر المؤمنین زندہ باد کے نعروں کے ساتھ حضور کا تہنیر مقدم کیا۔ کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے کیا گیا۔ جو کہ مکرم ڈاکٹر حافظ مسعود احمد صاحب آف سرگودھانے کی اسے بعد مکرم چوہدری شبیر احمد صاحب نے سیدنا حضرت الفیض الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہما کا منظوم کلام خوش الحانی کے ساتھ پڑھ کر سنایا۔

تلاوت و نظم کے بعد سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؒ (یدہ اللہ تعالیٰ و یدہ اللہ تعالیٰ و یدہ اللہ تعالیٰ) نے افتتاحی تقریر فرمائی۔ جس میں حضور نے ہدایت دہندی کے ساتھ حاضرین جلسہ کے لئے اللہ تعالیٰ کے حضور ہمت و یقین اور جامعہ دہلی فرمائی تینیں حضور کے اس افتتاحی خطاب کا مکمل متن الفضل

بلکہ ایک اور نے لے لی۔ سچ کہ حسابہ رضوان اللہ علیہم پر روحانیت اور تقویٰ اللہ کا ایسا رنگ بڑھا دیا کہ وہ انمول ہواہر کی طرح چلنے لگے۔ محترم حاجزادہ صاحب نے سلسلہ تقریر کو جاری رکھتے ہوئے بتایا کہ دنیا کے مختلف حصوں میں جو بیداریاں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی بعثت کے وقت موجود تھیں وہ ساری کی ساری عربوں میں پائی جاتی تھیں۔ اس کے علاوہ ان میں جو تہمتی کی چند سو بیایاں پائی جاتی تھیں ان پر بھی تہمتہ بدیوں کا گہرا رنگ چڑھا ہوا تھا۔ یہ انہیں حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی قوت قدسیہ کا کمال تھا کہ آپ نے عربوں کو شہر اور ظالموں کی بدیوں سے ہی پاک کر دیا۔ بلکہ آپ نے ان کی خوبیوں پر ناپائیدار کی جو آمیزش تمنا سے بھی دور کر کے انہیں خالص اور پاک بنا دیا۔ اس سلسلے میں محترم حاجزادہ صاحب نے کئی مثالیں پیش کیں اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت ایمان افزہ تھی۔ یہ سچ ہی ہے کہ جو لوگ ذلت کی لغت پر ایسوں میں آئے پڑے تھے اور دعائی

کی ایک گذشتہ اشاعت میں شائع ہو چکا ہے۔ افتتاحی تقریر کے بعد حضور جگہ گاہ سے واپس تشریف لے گئے اور پہلے اجلاس کی کارروائی محترم صاحب شیخ بشیر احمد صاحب سابق جج ہائی کورٹ لاہور کی مدد سے شروع ہوئی۔ سب سے پہلے محترم حاجزادہ مرزا طاہر احمد صاحب تقریر کرنے کے لئے تشریف لائے۔ یہ تقریر کا موضوع تھا "حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی قوت قدسیہ" آغاز تقریر میں آپ نے بتایا کہ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم حضرت ابراہیم علیہ السلام اور حضرت اسماعیل علیہ السلام کی دعائوں کا ثمرہ تھے۔ آپ آسمان ہدایت کے بادشاہ دنیا رشتہ کے مزک اور قدوسید کے شہنشاہ تھے۔ آپ کی قوت قدسیہ نے ایسے عظیم الشان کام سر انجام دے کر انہیں مکان کے فاصلے پر حقیقت ہو کر رکھے ہمارے دل دہان سے پیارے اور محبوبوں کے محبوب آقا صلی اللہ علیہ وسلم نے لاکھوں مردوں کو زندہ کر دیا اور کتنے ہی زندوں کو سمیٹا دیا۔ آپ کا غیر خانی نور زندہ ہے اور وہ ہر صدی کے سر پر تار ایک راتوں میں فیاضی کرتا رہا۔ سچی کہ وہ نور تھا کا چاند بھی آپ ہی کی قوت قدسیہ وجود میں آیا۔ جس نے جو قومیں صدی میں اپنے آقا کے نور کی حیرت انگیز اور ایک دفعہ پھر دنیا کی ظلمتوں کو اجال میں تبدیل کر دیا۔ آپ نے مختلف مثالیں دے کر واضح کیا کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی بعثت سے قبل کبھی کسی کا دائرہ اصلاح اتنا وسیع نہ ہوا تھا۔ خصوصاً لڑکا اصلاح کا عالم پر محیط کر دیا گیا۔ آپ ایک ایسی دنیا کی طرف مسودہ ہوئے جو مسرتا پائیاں اور ان کیوں میں ملوث تھی۔ لیکن آپ نے ایک قبیلہ دت میں تمام راجوں کا خاتمہ کر ڈالا۔ بدی کی ہر تادیبی دور جوئی اور اسکی

اور اخلاقی پرستی کی انتہا تک پہنچ چکے تھے۔ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی ایک مزی نگاہ سے ہی بدل گئے۔ آپ کی دعائوں کا فیض رحمت کا پانی بن کر ان پر برس پھا۔ ان کے سارے اندر دعوت نے۔ سب تانگیوں ان سے دور ہو گئیں۔ پھر آسمانی نور ان کے دلوں پر نازل ہوا۔ سینے اس نور سے بھر گئے۔ یہاں تک کہ وہ ان کی پیشانیوں سے چوتھے لگا۔ آپ اس دنیا سے رحمت نہ ہوئے۔ جب تک کہ ان میں سے ہر ایک جو عہد و پیمانہ کے ساتھ آپ کے قدموں میں حاضر ہوا ایک عہدہ اور زمین گیا۔ تب آپ نے ان کے انکسار سے اپنے گرد پیش زمین آسمان پر نگاہ ڈالی تو آپ نے اسے ستاروں کی طرح روشن صحابہ سے مزین پایا۔ یہی نزول کتب نفس کا وہ حیرت انگیز معجزہ ہے۔ جس کی نظیر پیش کرنے سے دنیا قاصر ہے۔

محترم حاجزادہ صاحب کی تقریر کے بعد محترم جناب قاضی محمد اسلم صاحب ایم۔ اے۔ پرنسپل تعلیم الاسلام کالج راولپنڈی تقریر کرنے کے لئے تشریف لائے۔ آپ کی تقریر کا موضوع تھا "زمانہ حال کے فسکی رجحانات اور اسلام" آپ کی تقریر کا خلاصہ بیان کرنے کی ضرورت نہیں ہے کیونکہ الفضل کی چند گذشتہ اشاعتوں میں آپ کی تقریر کا مکمل متن احباب ملاحظہ فرما چکے ہیں۔ محترم قاضی صاحب کی تقریر کے ساتھ تہ جلاس اختتام پذیر ہوا۔ (باقی)

جماعت کا فرض ہے کہ خدمتِ قربانی کے مواقع کی قدر جائیں

محترم جناب چوہدری محمد حفیظ اللہ خان صاحب چیرمین فضل عرفان و تہذیب نے فرمایا کہ "یہ تین ہیں جو ہر فرد اپنے دل میں یہ نسا رکھتا ہے کہ وہ اپنی نسبت اپنے پیارے نام کے حسن ظن کو سمجھتا ہے کہ اللہ تعالیٰ کے ہاں سرخوردہ ہے اور اس کے فضائل کا وارث ہے۔ سچ تو یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و رحمت سے محبتوں کو اپنے انمول کاموں کا مورد بنانے کے لئے مخلص اور قربانی کے مواقع میں فرماتا ہے اور انہیں ایسے مواقع سے فائدہ اٹھانے کی توفیق عطا فرماتا چلا جاتا ہے ورنہ ہم میں سے ہر ایک اپنی باطن کو خوب جانتا ہے۔ کہ کیا تمنا اور محنت اپنے فضل سے متعلق ہے کیا بنا دیا۔"

چاہے کہ ہم خدمتِ قربانی کے مواقع کی قدر سمجھیں اور انہیں اللہ تعالیٰ کے فضلوں اور انمول کاموں کا پیش خیرہ شمار کرنے اور ان وقت کے ساتھ ہمیں قلب سے ان کا خیر تھا کریں۔ ہم میں سے جو بچے تیس تکیوں میں محسوس کرتا ہے وہ جان لے کہ اللہ تعالیٰ اپنے رشتے میں اتنا ہی کو فرما گا کہ ذریعہ بنایا ہے اور جو فراموشی محسوس کرتا ہے وہ سمجھ لے کہ اتنا ہی سبیل اللہ ہی اللہ تعالیٰ کے شکر کے اظہار کا طریق ہے اور اس کا وعدہ ہے کہ سن شکر تم لازماً دید فیکم اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و رحمت سے اب تک جو توفیق ہمیں بخشی ہے اس کے شکر کے طور پر ہیں چاہیے۔ کہ ہم فضل عرفان و تہذیب کے فضائل کی رقم حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؒ (یدہ اللہ تعالیٰ و یدہ اللہ تعالیٰ و یدہ اللہ تعالیٰ) کے مشائخ مطابقت باون لاکھ خزانوں سے لیں اور کوشش کریں۔ کہ ہمارے دعوے کے بعد سے جلد اس حد تک پہنچ جائیں تاکہ مزید قربانیوں کا راستہ ہمارے لئے کھلا جاسکے۔ دیکھ کر فضل عرفان و تہذیب

۲۹ رمضان المبارک کی دعائیں فہرست

مجاہدین تحریک جدید

- ۱۹/- سید شریف احمد صاحب
- ۱۷/- سید رشید احمد صاحب
- ۱۰/۱۲ خشی محمد رمضان صاحب
- ۹۲/- ڈاکٹر نصیر اللہ صاحب
- ۲۲/- صدر سید محمد یعقوب صاحب
- ۲۰/- سید سید محمد ابراہیم صاحب
- ۵/- مسد اولیٰ صاحب
- شیخ فیض احمد صاحب
- ۶۰/- مسد ولدین
- ۱۳/- میان محمد یوسف صاحب
- سید سجاد حیدر صاحب
- ۱۰/- مسد لواحقین
- چوہدری منصور احسن صاحب
- ۲۵/- نور علی
- ۵/- مسرت احمد صاحب

معاویین خاص کی تعداد ۲۵۰

- ۱۹/- سید شریف احمد صاحب
- ۱۷/- سید رشید احمد صاحب
- ۱۰/۱۲ خشی محمد رمضان صاحب
- ۹۲/- ڈاکٹر نصیر اللہ صاحب
- ۲۲/- صدر سید محمد یعقوب صاحب
- ۲۰/- سید سید محمد ابراہیم صاحب
- ۵/- مسد اولیٰ صاحب
- شیخ فیض احمد صاحب
- ۶۰/- مسد ولدین
- ۱۳/- میان محمد یوسف صاحب
- سید سجاد حیدر صاحب
- ۱۰/- مسد لواحقین
- چوہدری منصور احسن صاحب
- ۲۵/- نور علی
- ۵/- مسرت احمد صاحب

حاجی امیر عالم صاحب کا ذکر خیر

مکرم عبد الغفار صاحب ڈار اور ایسٹڈی

حاجی امیر عالم صاحب آٹھ کوئی آڑا کثیر جماعت کے معروف اور نہایت مخلص زونگ تھے۔ ان کو کشمیر میں محمد احمدی جماعتوں کا اولین امیر حضرت امیر الرحمن خلیفہ امیر اثنیٰ زونگی اللہ تعالیٰ عنہ نے آپ ہی مقرر فرمایا تھا۔ سورج پر جوڑی سلسلہ کو صبح سوا چھ بجے خریل پیادی کے بعد مقام کوٹلی بس درخانی سے رحلت کر گئے ہیں۔ ان کا دارنا امیر راجون ریاست پونچھ کے معروف احمدی دوست شیخ دانش محمد خان صاحب دیبل کے چھوٹے بھائی تھے تقسیم ملک اور بالخصوص زیادتی جوں کشمیر کی موجودہ تحریک آزادی میں آپ کو پہل دستوں میں کام کرنے کا سناوات حاصل ہوئی اور دو پونچھ کے مقام پر کئی سال تک آپ کو ہمارے جین کشمیر کے لئے لاکھوں کا خرچہ خریدا۔ اس عظیم الشان خدمت کی رکت سے اللہ تعالیٰ نے آپ کو نرننگ میں نوازا۔ اور آپ کی اہلیہ صاحبہ کو چند سال قبل ایک ساتھ ج کونسل کو فیسق عطا فرمائی اور راجون میں بھی ہر جلسہ سالانہ پر انعام کے ساتھ نوازا۔ سے زیادہ افراد کو بیک بیک بھیجے جاتے تھے۔ نہایت خوش الحان بھی تھے۔ آپ کی اذان سنگر و جھڑاری ہو جانا تھا اپنے گھر میں بالخصوص نماز باجماعت کا اتمام کرتے۔

کشمیری اصحاب میں حاجی صاحب کی وفات کو خاص طور پر غمگین کیا گیا ہے۔ کشمیری اخبارات نے وفات کی خبر خاص طور پر شائع کی ہے۔ مشہور قومی کارکن خلیفہ کا قریبی پیسٹیکر کی جوں کشمیر محاذ نے شہادی نے اجنادین شہادت میں لکھا ہے۔ حاجی صاحب ایک انتہائی پرستار کارکن مذہبی عالم اور سماجی بہنو کے داعی تھے ان کی ساری زندگی ملک اور قوم کی خدمت میں صرف ہوئی۔ تحریک آزادی کشمیر میں ان کا بھرپور کردار خصوصاً تاریخ پر ہمیشہ جھنگلاتا رہے گا۔ انہوں نے انتہائی معرولی حیثیت سے نکل کر اپنی ذاتی محنت اور قابلیت سے نام عروج کو چھوڑنا اور یہ دماغ آدمی تھے۔ جنہیں نام علم کے درجہ اور بچے احترام کی گناہ سے دیکھتے تھے۔

احباب جماعت ہمارے راجون بھائی کے جن میں دعائے مسخرت فرماویں اور سب لواحقین کے لئے یہ دعا فرمائی جائے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں بھی ان کے بیک نون پر پھیننے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔
(خواجہ عبد الغفار ڈار سابق مدیر اصلاح سر سیکر حال اور ایسٹڈی)

یہ مطلوب ہے

مکرم نعمت اللہ خاں صاحب ولد ماسٹر نامول خاں صاحب برسی ۱۳۶۳ ساکن بیس آباد۔ مصلح نظر پارک کا موجودہ پندرہ کا ہے۔ اگر کسی صاحب کو ان کے موجودہ ایڈریس کا علم ہو تو برائے ہر بانی دفتر ہشما مقبرہ کو مطلع فرمائیں۔ اگر کوئی موصوف خود یہ اعلان پڑھیں تو اپنے موجودہ پندرہ سے جملہ مشعلہ فرمائیں (دعا کی ریکرڈی مجلس کار پر دراز راجون)

درخواست دعا

شیخ محمد حسین صاحب چنیوٹ میں ہمارے بھارو کھانسی وزن لہ شدید بیمار ہیں۔ اسباب جماعت ان کی صحت کا مدد دعا جملہ کے لئے دعا کرتا ہوں۔
(احمد علی خاں احمد چنیوٹ)
(۱۰) میری خانہ دار بہن کو دو تین روز سے بیمار آ رہا ہے۔ احباب جماعت سے صحت کا مدد دعا جملہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
(ناصرہ پروین دور امین راجون)

ہو صاحب استطاعت احمدی کا فریض ہے کہ وہ اخبار الفقہ خود خرید کر پڑھے اور اپنے غیر از جماعت دستوں کو پڑھنے کیلئے دے۔

گجرات شہر

۲۱/۲۵ صاحبہ اولیہ

اہم اور ضروری خبروں کا تسلسلہ

۳۔ لاہور ۳ فروری۔

گورنر مغربی پاکستان جناب محمد موسیٰ نے ریلوے کے ہڑتالی ملازموں کو خبردار کیا ہے کہ وہ ریلوے کا نظام درجہ بدرجمہ کرنے کی کوشش نہ کریں ورنہ حکومت سخت اقدام کرنے پر مجبور ہو جائے گی۔ انہوں نے کہا کہ امن و امان برقیات پر برقرار رکھا جائے گا اور مغربی عوام کی سرورسوں میں تعطل پیدا کرنے کی کوششوں کا نتیجہ جسے بلے پر داہ ہو کر مقابلہ کیا جائے گا۔ گورنر کل رات یہاں اخبارات کے ایڈیٹروں کی کانفرنس سے خطاب کر رہے تھے۔

انہوں نے کہا کہ عوام یہ مطالبہ کرنے میں حق بجانب ہیں کہ حکومت کو اناج کی نقل و حمل اور لوگوں کے سفر کے نظام میں تعطل پیدا کرنے کی اجازت نہیں دینی چاہیے اور اس نظام کو برقرار رکھنے کے لئے حکومت جو اقدام ضروری سمجھے وہ اختیار کرنے چاہئیں۔ یہ اقدامات حکومت ضرور اختیار کرے گی لیکن اگر ضروری ہو تو ٹرینیں چلانے کے لئے فوج طلب کر لی جائے گی۔

گورنر نے توجیح ظاہر کی کہ ریلوے ملازمین و دانش مندی کا مظاہرہ کرتے ہوئے اپنی غیر قانونی ہڑتالی ختم کر دیں گے کیونکہ اس ہڑتالی کی وجہ سے صوبہ کے کروڑوں افراد کو سخت مشکلات کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ ملازموں کے لیڈروں سے مصالحتی بات چیت کی جا رہی ہے اور ایسی مصالحت کا دروازہ کھلا ہے لیکن عوام کو حکومت سے یہ مطالبہ کرنے کا حق پہنچتا ہے کہ اناج کی نقل و حمل اور لوگوں کو سفر کے نظام میں کوئی تعطل پیدا نہ ہونے دیا جائے اور اس مقصد کے لئے حکومت جو ہتھیارات اذرا اقدامات ضروری سمجھے اسے اختیار کرنے چاہئیں۔ گورنر نے کہا کہ یہ اقدامات ضرور کیے جائیں گے۔

انہوں نے کہا کہ اگر ضرورت پڑی تو ٹرینیں چلانے کے لئے فوج بلائی جائے گی کیونکہ بحیثیت عام لوگ مصیبت میں مبتلا ہوں تو حکومت خاموش تماشائی نہیں رہ سکتی۔ عوام کے مفاد کا تقاضا ہے کہ اس قسم کی سرگرمیوں کی اجازت نہ دی جائے جس سے عوام کو پریشانیوں کا سامنا کرنا پڑے۔

گورنر نے کہا کہ حکومت نے ریلوے ملازمین کے متعلق انتہائی ہمدردانہ رویہ اختیار کیا ہے۔ اگر وہ اس لئے ریلوے مزدوروں کی حالت کو بہتر بنانے کی اجازت نہ دی تو حکومت

مزدوروں کو مزید سہولتیں فراہم کرنے میں ذرا بھی تاثر سے کام نہیں لے گی۔ حکومت نے صوبہ بھر میں سستے آٹے کی دکانیں کھولنے کا مطالبہ تسلیم کر لیا ہے اور ریلوے ملازمین کا سب سے اہم مطالبہ یہی تھا۔ اس لئے اب اگر یہ ملازم تقاضے کے ذریعے حکومت کو دھمکانا چاہتے ہیں یا سوکڑا آٹا کرنا چاہتے ہیں تو یہ انتہائی قابل اعتراض بات ہے۔

انہوں نے کہا کہ صوبہ کے مختلف مقامات سے اس قسم کی اطلاعات موصول ہوئی ہیں کہ مسجد اور ریلوے ملازموں کو زد و کوب کیا گیا ہے یہ بات انتہائی خسرو سنا ہے کہ بعض ملازموں نے قانون کو اپنے ہاتھ میں لے لیا ہے اور اس طرح حکومت سے اپنے مطالبات زبردستی منوانے کی کوشش کی جا رہی ہے۔

گورنر نے کہا کہ مجھے یقین ہے کہ صوبہ کے تمام امن پسند تنظیمیں حکومت کے اس سخت اقدام کی حمایت کریں گے جس کا مقصد کرنا صورت حال کو معمول پر لانے کے لئے ضروری ہو گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت عوام کا میاں زندگی بلند کرنا چاہتی ہے اور اس نیک مقصد کے لئے پوری پوری کوشش کر رہی ہے۔ عوام کو خوشحال اور خوش دیکھ کر حکومت کو بڑی مسرت ہو گی لیکن آٹے بوس سے صدر ایوب اس مقصد کے حصول کے لئے اپنی تمام صلاحیتیں اور توانائیاں صرف کر رہے ہیں۔

انہوں نے کہا کہ عوام کو یہ بات سمجھنی چاہیے کہ حکومت اپنے وسائل کے اندر رہتے ہوئے تمام کام کر سکتی ہے اور ایسا کوئی کام نہیں کر سکتی جو حکومت کے اور سفر کرنے والے لوگوں کی استطاعت سے باہر ہو۔

۲۔ کراچی ۲ فروری۔ روس کے وزیر مہنگات الارخانہ امکان ظاہر کیا ہے کہ پاکستان کے لئے روسی امداد بڑھا دی جائے گی۔ روسی وزیر نے آج منصوبہ بندی کمیشن کے وائس چیئرمین مسٹر ایم ایم احمد سے ملاقات کی جس میں مسٹر احمد نے تجویز پیش کی کہ روس کو پاکستان کی امداد بڑھانے پر غور کرنا چاہیے۔

روس وزیر نے خیالی ظاہر کیا کہ کوئی وجہ نہیں ہے کہ پاکستان کے لئے روسی امداد میں اضافہ نہ کیا جائے۔

روسی وزیر نے کہا کہ دونوں دوست ملکوں میں امداد کا معاہدہ پاکستان کی ترقیاتی سرگرمیوں میں روسی امداد کی ابتدا ہے۔ مسٹر احمد نے تجویز پیش کی کہ روس کو امداد کی شرائط نرم کرنے کے سواں اور بھی غور کرنا چاہیے۔ روسی ترقیاتی مشورے کو نسبتاً کم سے کم کر کے ساتھ روسی کی مدد سے کام لے۔

انہوں نے یہ بھی تجویز پیش کی کہ روس کو پاکستان اور دوسرے ترقی پذیر ممالک سے زیادہ سے زیادہ تیار مال درآمد کرنا چاہیے۔ روسی وزیر نے ان تجاویز کو سراہا۔

روسی وزیر اور منصوبہ بندی کمیشن کے ڈپٹی چیئرمین نے پاکستان کے لئے روسی امداد کے معاہدہ پر غور و اہم کی رفتار کا جائزہ لیا۔ اس معاہدہ پر گزشتہ سال ستمبر میں اس میں دستخط ہوئے تھے۔ روسی وزیر نے معاہدہ پر غور و اہم کی رفتار پر اطمینان کا اظہار کیا۔ انہوں نے دونوں ملکوں کے درمیان تیل کی تلاش کے سلسلے میں بڑھتے ہوئے تعاون پر مسرت کا اظہار کیا۔

لہذا ذرا روسی وزیر نے وزیر صنعت مسٹر الطاف حسین سے ملاقات کی اور باہمی مفاد کے مسائل پر بات چیت کی۔ بات چیت خوشگوار ماحول میں ہوئی۔ پاکستان کی طرف سے آئل اینڈ گیس ڈیولپمنٹ کارپوریشن کے ڈائریکٹر جنرل اور خاں اور انوسٹیٹ پر مشن ہیڈ کے وائس چیئرمین ایس ایس جعفری اس گفتگو میں شریک ہوئے۔

۳۔ لاہور ۳ فروری۔ اہل کے وزیر صنعت و تجارت مسٹر اینڈ ٹی ڈی حکومت پاکستان کی دعوت پر ۲ فروری کو پاکستان آئیں گے وہ ۹ فروری تک پاکستان میں قیام کریں گے۔ مسٹر اینڈ ٹی ڈی ۸ فروری کو براڈوینڈنگ کمیشن کے جہاں وزیر صنعت مسٹر الطاف حسین اور منصوبہ بندی کمیشن کے ڈپٹی چیئرمین مسٹر ایم ایم احمد سے دونوں ملکوں میں تجارتی اور فنڈ تعاون بڑھانے کے بارے میں بات چیت کریں گے۔ مسٹر ایم ایم احمد ۲ فروری کو ان کے اعزاز میں دوپہر کے کھانے کی دعوت دیں گے۔

۴۔ لاہور ۳ فروری۔ صنعت و تجارت اور فنڈ تعاون کو وسعت دینے کے امکانات کا جائزہ لینے کے لئے پاکستان کا ایک وفد مختصر یہ افغانستان جائے گا۔ وفد کے اہل جانے کی تاریخ کا اعلان کر دیا جائے گا۔ دریں اثنا

حکومت پاکستان افغانستان کو پاکستان کے راستے تجارت کرنے کی زیادہ سے زیادہ سہولتیں دینے کے اقدامات پر غور کر رہی ہے۔ پاکستان کے راستے برآمد ہونے والی بعض اشیاء پر سبڈیٹس ختم کر دیا جائے گا اور کراچی کی بندرگاہ کے ذریعے افغانستان کو بھارت کے ساتھ تجارت کرنے کی سہولتیں مہیا کی جا رہی ہیں۔ یہ تجارت غیر جانبدار جہازوں کے ذریعے کرنی ہوگی۔ افغانستان کے پھلوں کو بھی حسین والاکہ راستے بھارت لے جانے کی خاص اجازت دے دی گئی ہے۔

۵۔ لاہور ۳ فروری۔ امریکی سفارت خانہ نے حکومت پاکستان کو یقین دلایا ہے کہ وہ آئندہ پاکستان میں کسی مسئلے کے بارے میں رائے عامہ معلوم کرنے کی کوشش نہیں کرے گی۔ پچھلے دنوں امریکی سفارت خانہ نے مسئلہ دینت نام کے متعدد افراد کو جن میں طلباء اور سرکاری حکام بھرتی تھے ایک مولانا مہدی بھی تھا اس مولانا نام کے ذریعہ ایک امریکی پرنسپل کے ایجنٹوں کے متعلق عوام کی رائے معلوم کی گئی تھی۔ اس مضمون میں انہوں نے دینت نام میں امریکی جارحیت کی حمایت کی ہے۔

نفع ہی نفع

قرآن پاک کی طاعت و انشاء میں بلا خوف و خطر وسیعہ الحاکمہ کتاب درجین حاصل کریں اور کھڑے آرام سے بہت سہولتوں نفع ماہانہ وصول کرتے رہیں اور محفوظ نفع انعام مناسبت کیسی اور عیال سے نزل کے ممکن تفصیلات معلوم کرنے کے لئے کتاب خاص پیشکش مفت طلب فرمائیے تاج چمکتی لمیٹڈ پوسٹ بکس ۲۲۵ کراچی

ہوا سٹافی

بے بی ٹانک

BABY TONIC

۱۔ بچوں کے امہال اور بدھمی (۲) کمزوری اور سوکھا پن (۳) دانت نکلنے کی تکلیف (۴) منی کوکڑ وغیرہ کھانے کی عادت اور (۵) بڑا چڑا ہونے والا مزاج وغیرہ لفظہ کھانے کے بے بی ٹانک سے جلد ٹھیک ہو جاتا ہے۔

بڑی بچی تین روپیہ اور بچوں کو اس سواری میں خرچ ڈاک بڑھادہ روپیہ چاہا۔

۲۔ معالج حضرات کے لئے مفصل کمیشن

۳۔ کمپریسڈ ہیرن کیمین بڑھادہ ۲۵ کراشل بلڈنگ کال لاپورٹ

۴۔ ڈاکٹر اعجاز ہومیو پیتھ کیمینی ریلوے دفتر سے خطوط و کتابت کرتے وقت سٹامپ لگا کر ضروری

مجلس موصیان کا قیام اور ان کے صدر کا انتخاب

محترم امراء اضلاع، صدر صاحبان اور مریبان سلسلہ کی فوری توجہ کے لئے

(محترم و مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل صدر مجلس کارپچاز مصالح بہشتی مقبرہ رپوہ)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے سالانہ جلسہ کے موقع پر مجالس موصیان اور ان کے فرائض کے بارے میں مفصل اعلان فرمایا ہے۔ احباب جماعت اس طرف فوری توجہ فرمائیں۔

حضور ایدہ اللہ بنصرہ کے تازہ ارشادات کی روشنی میں مندرجہ ذیل مزید ہدایات کا اعلان کیا جاتا ہے۔

(۱) جس جگہ از کم دو موصی بھی ہوں وہاں بھی مجلس قائم کی جائے۔

(۲) انتخاب صدر مجلس موصیان کے لئے کورم نیپا ہے۔ صرف بیمار، مسافر اور معذور کا استثناء ہوگا۔ رپورٹ میں حاضرین کی تعداد درج کی جائے۔ بقایا دار موصی بھی انتخاب میں رائے دیں گے مگر بطور صدر منتخب نہ ہوں گے۔

(۳) مجلس موصیان کا صدر منتخب کو اسکے امیر جماعت یا پریذیڈنٹ صاحب اطلاع دیں گے۔ یہ اطلاع یا رپورٹ صدر مجلس بہشتی مقبرہ رپوہ کے نام بھیجی جائے۔ اس انتخاب کو بعد از ان نظارت عملی کی وساطت سے حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ بنصرہ کی منظوری کے لئے پیش کیا جائے گا۔

(۴) حضور ایدہ اللہ بنصرہ کی منظوری کے بعد صدر مجلس موصیان مندرجہ مجلس عالم کارکن بھی قرار پائے گا۔ استورات کی مجلس موصیات کی صدر صاحبہ نائب صدر کہلائیں گی۔ ہر دو مجالس کی میٹنگ، الگ الگ ہوا کرے گی تاکہ حضور ایدہ اللہ بنصرہ کے پروگرام کو عملی جامہ پہنایا جائے۔

(۵) قیام مجالس موصیان اور انتخاب صدر کے لئے جماعتوں کے مقامی صدر صاحبان اور امراء صاحبان اضلاع اور مریبان سلسلہ احمدیہ ذمہ دار ہیں۔ زیادہ سے زیادہ تین ماہ کے اندر اندر یہ انتخابات مکمل ہونے لازمی ہیں۔

(۶) اس سلسلہ میں ریکارڈ اور مزید کارروائی دفتر مقبرہ بہشتی رپوہ کے ذریعہ ہوگی۔

شاہکار ابوالعطاء جالندھری

صدر مجلس کارپچاز مصالح بہشتی مقبرہ رپوہ

بستر کی تلاش

مؤرخہ ۲۹ جنوری سواتین نمبر

بعد دوپہر رپوہ سے شریف کمپنی کی بس جس پر تمام مسافر احمدی بھائی تھے لاہور کے لئے روانہ ہوئی اور شام کے قریب باداچی باغ پہنچی۔ اس بس پر خاٹسار کے بھائی شیخ منیر احمد صاحب شیعہ کے بیٹے بھی سوار تھے ان کا بستر بس کوٹ اور دوسرے کپڑے بھی تھے کسی دوسرے بستر سے بدل گیا ہے۔ براہ مہربانی یہ بستر ۷-۹۱۳ نمبر آباد لاہور پر برادر شیخ فضل احمد صاحب کو پہنچا کر اپنا بستر حاصل کر لیں۔

خاٹسار شیخ مبارک احمد

سیکرٹری فضل عمر خاٹسار لاہور

درخواست دعا

لائپور۔ مکرم عبد اللطیف صاحب مطلع فرماتے ہیں کہ ان کی اہلیہ صاحبہ شہید پور پر بیمار ہیں۔ ان کا ۲۲ فروری کو ڈسٹرکٹ ہسپتال لائل پور میں آپریشن ہونا تھا جو خیالی سے ہو گیا ہوگا۔ احباب محبت کا ملہ و عاجلہ کے لئے دعا کریں۔

اعلان نکاح

مؤرخہ ۲۲ اگست ۱۹۶۷ء بعد نماز عصر مبارک رپوہ میں میرے لڑکے عزیزم ہدایت اللہ ہادی ایم۔ اے (سٹڈنٹ) کے نکاح کا اعلان ہمارا عزیز شہیم اختر صاحبہ بنت برادرم قریشی احمد حسین صاحب ۵، برہوٹل محلہ احمدیہ قادیان تحصیل بسٹل ضلع گورداسپور مشرقی پنجاب بھارت سے بوض دو ہزار روپیہ حق مہر پر حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ارشاد پر محترم تانہی محمد نذیر صاحب فاضل نظر صلاح و ارشاد صدر انجمن احمدیہ رپوہ نے پڑھا اور رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے دعا کرائی۔ احباب جماعت سے دعا کا درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو جہانین کے لئے بابرکت کرے اور شہرت مرات حسنہ بنا دے۔ آمین۔

(ولایت حسین دکاندار محلہ دارالرحمت غفری رپوہ)

بقیہ صفحہ اول

محترم مولانا چوہدری محمد شریف صاحب لاہور سے ہدیہ ہوائی جہاز کو اپنی شریف لے جائیں گے اور وہاں سے ۵ فروری کو عازم گیمبیا ہوں گے۔ احباب بخیر و عافیت منزل مقصد پر پہنچنے کے لئے دعا کریں۔

رجسٹرڈ ڈبلائی ۵۲۵۲

نکاح اور رخصتی کی تقریب

مؤرخہ ۲۲ فروری بروز جمعرات عزیزہ فائزہ در صاحبہ بنت حضرت مولانا عبدالرحیم صاحب دوسری اللہ تعالیٰ عہدہ کے نکاح اور رخصتی کی تقریب عمل میں آئی۔ اس بکے صبح سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے کمال شفقت و وقار نوازی سے حضرت در صاحبہ کے نکاح واقع دارالصدر مشرقی میں شریف لاکر عزیزہ کے نکاح کا اعلان ہر دم مکرم حسین صاحب مؤرخہ ابن مکرم چوہدری محمود حسین صاحب سواری آت لہ ضلع مظفر گڑھ کے ساتھ تین ہزار روپیہ حق مہر پر فرمایا۔ اور حاضرین محبت نکاح کے مبارک ہونے کے لئے دعا فرمائی خطبہ نکاح میں حضور پروردگار نے تقویٰ اور اعمال صالحہ پر زور دینے کے علاوہ حضرت در صاحبہ کی خدمات و بھیمہ کا بھی ذکر فرمایا۔ اعلان نکاح کے بعد حضور کی موجودگی ہی میں رخصتی کی تقریب عمل میں آئی۔ حضور کے ارشاد پر مکرم مولوی عبدالعزیز صاحب کارکن نظارت امور عامہ نے تلاوت قرآن کریم کی اور بعد عزیز محبوب الرحمن صاحب دونے در ضمن میں سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دعائیں اشعار پڑھائے اور اس کے بعد حضور نے تمام حاضرین محبت میں دعا فرمائی۔ اس کے بعد حضور اندرون خانہ تشریف لے گئے اور وہاں کے مہر پر دست شفقت رکھتے ہوئے دعاؤں سے نواز رہے حضرت در صاحبہ کی بیگم صاحبہ جو کبیل ہیں ان کی مزانہ پیرس کی۔ اور کچھ دیر ان کے پاس حضور تشریف فرما رہے اور پھر تمام مستورات محبت دعا کرائی۔

بارات جو بیکم فروری کو شام کے وقت لیر سے رپوہ پہنچی تھی ۲ فروری کو بارہ بجے بعد دوپہر بخیر و عافیت واپس روانہ ہوئی۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو دونوں خاندانوں کے لئے ہر لحاظ سے خیر اور برکت کا موجب بنا دے اور شہرت مرات حسنہ کرے۔ آمین۔ (شاہکار محمد شفیع، شہرت مری سلسلہ احمدیہ مقیم رپوہ)